



ТЕХНОЛОГИЧНИТЕ НОВАТОРИ

КОНКУРС ЗА НАЙ-ИНОВАТИВНИТЕ КОМПАНИИ В СТРАНАТА / #2

Представите най-добре своя проект, възползвайте се от структуриращите въпроси към всеки раздел

Цели и Бюджет*

Какви са целите, които трябва да изпълни проектът?

Каква е инвестицията като средства, време, човешки ресурс?

Какъв е очакваният период на възвръщаемост на инвестициите, които сте направили в роботизиране, автоматизиране и/или софтуерно обезпечаване на Вашия бизнес?

Таргет аудитория

Каква е целевата аудитория?

Колко е голяма таргет групата?

Стратегия и визия

Оказва ли проектът значително въздействие върху граждани, бизнес и ведомства?

В каква степен дигиталното решение отговаря на нуждите на стратегията?

бюджет - не е задължително да споделите бюджет



Digitalk **A1** A W A R D S

Иновативност и крестивност

Какви са и тактиките, инструментите и уменията, използвани за изпълнение на стратегията?

Какъв е типът на избраното решение – вече разработено решение или създадено специално да реши този проблем?

Какви съвременни технологии са внедрени? Има ли възможност за гъвкава настройка?

Каква е възможността за мултиплициране на проекта в други подразделения/обекти на компанията?

Ефективност и резултати

Каква е измерената ефективност на приложените техники/технологии за подобряване на процеса?

Реализирани ли са поставените задачи в планирания срок, ресурси и обхват на проекта?

Отчитате ли реализирани икономии или повишена производителност (може да споделите в %)?

Предизвикателства и тяхното преодоляване

Какво е необходимост/бизнес нужда провокира започването на този процес?

През какви етапи премина реализацията на проекта?

С какви трудности се сблъскахте при имплементацията на проекта?

Как ги преодоляхте?

Цялостно въздействие и перспективи за развитие

В колко потребители/служители/клиенти се възползват от внедреното технологично решение? (Какво е покритието на проекта в таргет групата?)

Какви са възможностите за разширяване обхвата на дейност на решението или неговото надграждане?

Този проект ще достигне ли до потребители извън таргет групата (приложим ли е за по-широка аудитория, предвидено ли е чрез него да бъде разширена таргет аудиторията?)

Успех!

За контакт:
editor@digitalk.bg